

Програма кандидата на посаду голови Студентської ради

ОНУ імені І.І. Мечникова

Хріщева Олександра Георгіївна,

здобувач вищої освіти спеціальності «Право»

економіко-правового факультету

Важливість роботи студентського самоврядування полягає в тому, щоб швидко реагувати на проблеми та прохання здобувачів вищої освіти, враховувати їхні пропозиції щодо забезпечення і захисту прав та інтересів здобувачів, дотримання академічної доброчесності, покращення навчального процесу, життя у гуртожитках тощо.

За вашої підтримки я буду продовжувати активно займатись питаннями Студентської ради університету - потужної платформи для розвитку здобувачів вищої освіти та модернізації нашого ОНУ в умовах євроінтеграції.

Я знаю, що потрібно робити для розбудови студентського самоврядування в ОНУ, адже маю понад 8 років досвіду роботи зі здобувачами вищої освіти.

На першому курсі навчання завдяки довірі активу студентства мене було обрано на посаду заступника голови профбюро економіко-правового факультету, згодом я обійняла посаду голови Профбюро.

У 2022 році мене обрано заступником голови відділу роботи з громадськістю Ради молодих вчених ОНУ.

У 2023 році завдяки довірі студентства мене обрано Головою Студентської ради ОНУ.

Я входжу до Вченої ради університету.

За час перебування на зазначених посадах я здобула навички управлінської діяльності; створення та реалізації понад 100 різноманітних проектів та заходів для здобувачів; командної праці; ведення інформаційної роботи та переговорів; вміння працювати з аудиторією та багато інших.

Постійно беру участь в організації та проведенні загальностудентських освітніх, творчих, громадських, волонтерських та спортивних заходів, з якими можна ознайомитись на сторінках Студентської ради ОНУ у соціальних мережах.

Другий рік поспіль я є учасником Національного форуму органів студентського самоврядування, на якому обговорюються актуальні питання щодо перспектив розвитку студентського самоврядування та імплементації європейського досвіду. Отримані знання стануть у подальшому у нагоді для нашої з вами співпраці в межах самоврядування в ОНУ.

На посаді голови Студентської Ради ОНУ імені І.І. Мечникова я планую здійснити такі заходи:

1. Розбудова системи забезпечення академічної доброчесності в університеті у відповідності до європейських стандартів в освіті та вимог чинного законодавства України.

2. Активна участь студентського самоврядування у процесі акредитації освітніх програм ОНУ.

У цьому навчальному році очікується акредитація понад 20 освітніх програм. Вказаний процес вимагає кропіткої роботи та відповідного рівня досвіду. Я, як практикуючий юрист, який з відзнакою закінчив курси «Експерта з акредитації ОП», другий рік поспіль є експертом з акредитації освітніх програм Національного Агентства із забезпечення якості вищої освіти, який організував злагоджену роботу Студентських рад факультетів в межах акредитаційного процесу минулого року, зможу організувати злагоджену роботу для успішної акредитації і в цьому навчальному році.

3. Продовження активного ведення сторінок органів студентського самоврядування в соціальних мережах задля своєчасного інформування здобувачів вищої освіти про важливі та актуальні події.

4.Активна співпраця з адміністрацією університету і Профкомом студентів та аспірантів.

5.Налагодження роботи зі Студентськими радами гуртожитків.

6.Організація та проведення наукових, освітніх, культурно-масових, спортивних та інших заходів для здобувачів вищої освіти.

7.Створення нових проєктів, що стануть традиційними в нашому університеті.

Я розумію, що багато інших завдань стоїть переді мною, як перед кандидатом на посаду Голови Студентської Ради ОНУ імені І.І. Мечникова, але в подальшому їх буде легко досягти за допомогою спільної злагодженої роботи Студентської ради, і за підтримки здобувачів вищої освіти, Профкому студентів та аспірантів, викладачів та адміністрації. Всі наші зусилля та робота будуть спрямовані на розвиток нашого університету.

Ваші мрії-наші плани! Творимо студентське життя ОНУ разом!